

融入“一带一路” 豫成投资热土

第九届投洽会专项经贸活动陆续展开,签约不断

城乡基础设施及住房建设项目 签约140个,投资额1984.1亿元



本报讯 昨日下午,河南省城乡基础设施及住房建设项目洽谈对接会在郑州国际会展中心举行。据介绍,此次项目对接会正式签约项目140个,投资额1984.1亿元;另外还组织意向签约项目31个,投资额183.9亿元。

本次项目对接活动启动以来,已正式签约项目140个,投资额1984.1亿元,包括城市基础设施项目26个、投资额214.2亿元,

房地产项目49个、投资额551.5亿元,城中村改造项目39个、投资额697.3亿元,公租房和棚户区改造项目19个,投资额371.5亿元,村镇建设项目7个,投资额149.6亿元。另外,本次活动还组织意向签约项目31个,投资额183.9亿元;发布项目572个,投资额3080.3亿元。

郑州晚报记者 胡审兵/文
周甬/图

城洽会经贸合作项目 签约34个,总金额约160亿元

本报讯 昨日下午,来自20多个国家和地区的60多个团组参加了首届河南国际友好城市经贸合作洽谈会(以下简称城洽会),现场签约34个项目,河南省政府与塔吉克斯坦哈特隆州签订友好省州关系合作意向书。

本次城洽会以开放招商为主线,以打造“一带一路”战略核心腹地为重点,以项目推介、合作洽谈、实地考察对接为主要内容。

下午2时30分,城洽会正式开始,来自20多个国家和地区的500名左右代表参加了会议,共有60多个团组。这些代表中有省、市国际友城政府和企业界代表,国外知名商协会代表,华侨华人社团代表,部分跨国公司及其境外知名企业高管,省辖市政府和企业代表,省友协企业界理事,境

内外新闻媒体记者等。

首先省政府通过PPT向参会代表详细介绍了我省省情,并就郑州航空港区及我省省辖市进行投资环境和招商项目作了推介。波兰卢布林省、法国阿尔萨斯大区、俄罗斯阿斯特拉罕州等国外省州也分享了本地的发展情况及需求,希望能寻找机会与河南一起发展。

下午4时,会议进入到最让人关注的项目签约时刻。现场,34个项目进行了签约,其中经贸合作投资项目21个,友好关系合作、人才交流合作、旅游等项目13个。经贸合作项目签约总金额约160亿元,其中合同金额28.27亿元,经贸合作项目涉及高新技术、航空物流、机械制造、跨境电商、现代农业等多个领域。

郑州晚报记者 李丽君

新郑市经贸洽谈活动收获颇丰

本报讯 拜祖大典活动期间,新郑市共签订投资项目34个,10亿元以上项目14个(房地产项目除外),合同总金额达751.5亿元,为新郑努力打造临空经济强市注入新的活力。

其中商贸物流项目9个,总投资88.6亿元;生物医药项目3个,总投资40.3亿元;高技术服务项目2个,总投资115亿元;装备制造及电子信息项目6个,总投资20.5亿元;文化旅游创意项目3个,总投资48亿元;现

代农业项目2个,总投资6亿元;其他项目9个,总投资433.1亿元。

当天参加签字仪式的项目有IBM中华区联合郑州航美科技园有限公司投资建设的IBM智慧产业芯城项目、瑞典瑞房国际有限公司投资建设的北欧生态环保产业园项目、郑州星灏电子科技有限公司投资建设的郑州星灏电子产业园项目等12个,合同总金额达301.26亿元。

郑州晚报记者 杨宜锦

“中国制造”通过郑州发往世界

本报讯 昨日,作为第九届投洽会的一部分,河南省战略投资新机遇说明会暨港澳地区政协委员座谈会在郑州举行。来自全国各地的客商,共商合作大计,共谋发展大业。客商们看好河南战略投资新机遇,看好河南在“一带一路”建设中的突出地位。

据介绍,我省按照铁路港公路港空港海港“四港一体”、多式联运的发展理念,着力打造郑州

国家铁路一类口岸、多式联运服务中心、中欧班列货运中心、智慧物流信息中心,建设连通境内外、辐射东中西的物流通道枢纽,已经取得了很好的成效,越来越多的“中国制造”正源源不断地从全国各地集结郑州再向世界各地出发,河南在“一带一路”建设中的地位越来越重要、作用越来越凸显。

郑州晚报记者 徐刚领

8个电子商务项目落户我省

本报讯 近年来,电子商务已经成为我省转变经济发展方式的战略选择。2014年,全省电子商务交易额5660亿元,同比增长34.8%。郑州作为全国首批5个跨境贸易电子商务服务试点城市之一,今年1月份进出口商品包裹量突破100万件,一季度达到470万件,业务量领先于全国其他试点城市。凭借优越的交通区位、发达的现代物流等优势,我省

电子商务得到了快速的发展。

在昨天下午进行的2015中国(河南)电子商务发展高层论坛暨项目洽谈对接活动上,我省联合阿里巴巴集团启动了互联网+农村电商项目,谷歌2015“双十”河南专享行动计划也正式启动。另外涵盖农村电商、电子商务人才培养等内容的8项电子商务项目完成签约。

郑州晚报记者 肖雅文

我省与国际商协会展开合作论坛

本报讯 昨天上午,第九届中国(河南)国际投资贸易洽谈会专项活动——河南省与国际商协会组织经贸合作论坛在郑州举行。论坛围绕河南省与“一带一路”沿线国家和地区经贸合作、河南省与拉美国家和地区经贸合作两个议题展开讨论。

亚洲国际贸易投资商会、东盟国际贸易促进委员会、澳大利亚商会、马来西亚企业家委

员会、俄罗斯驻华使馆商务处、香港投资推广署、墨西哥驻华使馆商务处、巴西驻华使馆商务处、智利驻华使馆经商处、普华永道集团及我省许昌市政府、鹤壁市政府、郑州航空港综合经济实验区、宇通重工的代表作了主旨演讲,分别从不同的视角畅谈了各地的发展机遇,探索互利合作愿景。

郑州晚报记者 肖雅文

引进海外人才智力服务河南发展

本报讯 昨日下午,在河南省第二届海外高层次人才智力引进暨项目洽谈会上,省内89家企事业单位、科研院所与国外专家组织、海外高层次人才进行了面对面的对接洽谈,取得可喜成果。

会上,共有来自美国、德国、

英国、加拿大、法国、俄罗斯、日本、新加坡、澳大利亚、中国香港等32个国家和地区的院士、教授、知名专家、专家组织代表、海外留学人才169人参加。

据统计,共签订合作协议38项,达成合作意向57项。

郑州晚报记者 胡审兵

商品展开幕 900余家企业参展

本报讯 昨日,第九届投洽会商品展如期在郑州国际会展中心二楼开幕。

来自我省18个省辖市和安徽等省外厂商900余家企业参展,各渠道的参展商、经销商、电商、代理商交易踊跃,成交显著,

签约成果丰硕。仅开幕当天,郑州高新技术开发区电子科技园整体签约了400余家企业,幸运商城签约了120家企业,智信宝物流信息平台签约了300余家企业。

郑州晚报记者 徐刚领

乙未年黄帝故里拜祖大典

